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Θέμα  Α 

Α1.  γ 

Α2.  δ 

Α3.  γ 

Α4. β 

Α5. Λ, Σ, Λ, Σ, Σ. 

 

Θέμα  Β 

Β1) Σωστό είναι το i. 

 

Για το πείραμα 1: Στη ΘΙ: ΣF=0→ kχ=mg→ χ=
𝑚𝑔

𝑘
=A 

 

Για το πείραμα 2: Στη ΝΘΙ: ΣF=0→ Fελ +F=W →Fελ=0 άρα χ=0 (ΦΜ) οπότε 

Α’=Α=Δl 

 

Β2) Σωστό είναι το ii. 

Θεωρώ σημείο Ο στην επιφάνεια του υγρού, σημείο 1 στην οπή (1) και σημείο 2 στην 

οπή (2). 

 

Από Bernoulli O→1 προκύπτει υ1=√
𝑔𝐻

3
, άρα Π1=Αυ1 → 

𝛥𝑉

𝛥𝑡1
=A√

𝑔𝐻

3
 (σχέση 1) 

 

Από Bernoulli O→2 προκύπτει υ2=√
4𝑔𝐻

3
, άρα Π=Π1+Π2=Αυ1+ Αυ2 → 

𝛥𝑉

𝛥𝑡2
=3A√

𝑔𝐻

3
 

(σχέση 2) 

 

Από σχέση 1 και σχέση 2 προκύπτει ότι Δt1=3Δt2 

 

Β3) Σωστό είναι το iii. 

p1=m1υ1 

p1’=m1υ1΄=p1/5→υ1’=υ1/5 

 

Από κεντρική ελαστική κρούση ( ΑΔΟ και διατήρηση κινητικής ενέργειας) με υ2=0 

προκύπτει: 

υ1΄=
𝑚1−𝑚2

𝑚1+𝑚2
υ1→m1=

3

2
  m2 

 

υ2΄=
2𝑚1

𝑚1+𝑚2
υ1→υ2’=

6

5
  υ1 

 

Π= 
𝛫2′

𝛫1
100%=96% 

 

 



 

 

Θέμα  Γ 

Γ1) ισορροπία : ΣF=0 → FL=W →FL=3N 

I=
𝐸

𝑟+𝑅𝛫𝛬
 = 3Α 

Β= 
L

F

𝐼𝑙
 = 1T με φορά από τον αναγνώστη προς τη σελίδα. 

Γ2) P=
𝑉2

𝑅𝛴
→ RΣ=6Ω 

RΟΛ= R1,Σ+RΚΛ= 
𝑅1∙𝑅𝛴

𝑅1+𝑅𝛴
+  𝑅ΚΛ=4Ω 

Εκτελεί μη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση. 

Για υορ έχω ΣF=0 → FL=W=3N 

FL= 
𝐵2∙𝜐𝜊𝜌 𝑙

2

𝑅𝛰𝛬
→υορ=12 m/sec 

 

Γ3) υ=υορ/2=6m/sec 

FL= 
𝐵2∙𝜐 𝑙

2

𝑅𝛰𝛬
=1.5N 

𝛥𝑃

𝛥𝑡
=ΣF=W-FL=1,5N 

Γ4) u𝜊𝜌 = 12
𝑚

𝑠
 𝐸𝜀𝜋 = 𝛣𝑢𝑙 = 12𝑉 

𝐼𝜀𝜋 = 𝐸𝜀𝜋 = 3𝛢 

𝑉𝛫𝛬 = 𝛦 − 𝛪𝑅𝛫𝛬 = 𝟔𝑽 ά𝝆𝜶 𝜼 𝝈𝝊𝝈𝜿𝜺𝝊ή 𝝀𝜺𝜾𝝉𝝄𝝊𝝆𝜸𝜺ί 𝜿𝜶𝝂𝝄𝝂𝜾𝜿ά. 

Πληκτρολογήστε την εξίσωση εδώ.  

Θέμα Δ 

Δ 1)  𝛤𝜄𝛼 𝜏𝜂 𝜌ά𝛽𝛿𝜊 𝜄𝜎𝜒ύ𝜀𝜄 𝛴𝜏𝛤 = 0 → 𝛵𝛮𝜂𝜇𝜑
𝑙

2
− 𝑚𝑔𝜎𝜐𝜈𝜑

𝑙

2
− 𝛮𝜎𝜐𝜈𝜑

𝑙

2
= 0 

𝑵 = 𝟒𝑵. 

Δ 2)  𝛤𝜄𝛼 𝜏𝜊 𝜎ύ𝜎𝜏𝜂𝜇𝛼 𝛴𝜏𝛤 = −𝑚𝑔
𝑙

2
𝜎𝜐𝜈𝜑 = 6 = 𝛪𝜎𝜐𝜎𝜏𝛼𝛾𝜔𝜈 

→ 𝛼𝛾𝜔𝜈 = 2
𝑟𝑎𝑑

sec2
 

ά𝜌𝛼 𝛤𝜄𝛼 𝜏𝜂 𝜌ά𝛽𝛿𝜊
𝛥𝐿

𝛥𝑡
= 𝐼𝜌𝛼𝛽𝛿𝜊𝜐𝛼𝛾𝜔𝜈 = −1 ∗ 2 = 𝟐 𝒌𝒈𝒎𝟐/𝒔𝟐 

Δ 3)  𝛦𝜑𝛼𝜌𝜇ό𝜁𝜔 𝛩𝛭𝛫𝛦 𝛾𝜄𝛼 𝜏𝜊 𝜎ύ𝜎𝜏𝜂𝜇𝛼: 𝛫𝜏𝜀𝜆 − 𝛫𝛼𝜌𝜒 = 𝑊𝛣 → 

1

2
𝛪𝜎𝜐𝜎𝜏𝜔2 = 16 → 𝜔 = 4

𝑟

𝑠
. 

ά𝜌𝛼 𝛥𝐿 = 𝐿𝜏𝜀𝜆 − 𝐿𝛼𝜌𝜒 = 𝛪𝜎𝜐𝜎𝜏𝜔 − 𝛪𝜎𝜐𝜎𝜏𝜔΄ = −4 − 8 

𝛥𝐿 = 𝟏𝟐
𝒌𝒈𝒎

𝒔
 𝜇𝜀 𝜑𝜊𝜌ά 𝛼𝜋𝜊 𝜏𝜊𝜈 𝛼𝜈𝛼𝛾𝜈ώ𝜎𝜏𝜂 𝜋𝜌𝜊𝜍 𝜏𝜂 𝜎𝜀𝜆ί𝛿𝛼. 

Δ 4)      

 

 

 

𝛦𝜑𝛼𝜌𝜇ό𝜁𝜔 𝛴𝐹 = 𝑚𝑎𝑐𝑚 → 𝐹 + 𝑇𝜎𝜏 = 𝑀𝑎𝑐𝑚 → 12 + 𝑇𝜎𝜏 = 7𝛼𝑐𝑚 



 

 

𝛦𝜑𝛼𝜌𝜇ό𝜁𝜔 𝛩𝛮𝛴 𝛴𝜏𝜊 = 𝛪𝛼𝛾𝜔𝜈 → 𝐹𝑟 − 𝑇𝜎𝜏𝑅 =
1

2
𝑀𝑅2𝑎𝛾𝜔𝜈 .  ά𝜌𝛼 𝜶𝒄𝒎 = 𝟐

𝒎

𝒔𝟐
 

Δ 5)  𝛵𝜂𝜈 𝑡 = 2 sec 𝑢 = 2 ∗ 2 = 4
𝑚

𝑠
. 

𝛦𝜑𝛼𝜌𝜇ό𝜁𝜔 𝛩𝛭𝛫𝛦 ∶ 𝛫𝜏 − 𝛫𝛼𝜌𝜒 = 𝑊𝐹 → 

1

2
𝑀𝑢𝑐𝑚

2 +
1

2
𝐼𝜔2 = 𝑊𝐹 

𝑊𝐹 =
3

4
𝛭𝑢𝑐𝑚

2 = 𝟖𝟒𝒋𝒐𝒖𝒍𝒆. 


